

上万岗位“职”等你来

我市2019年“春风行动”就业招聘活动火热举行

信阳消息(记者 张方志)伴随着2月12日、13日“迎新春就业招聘会”的举行,我市2019年“春风行动”就业招聘活动在春节之后进入集中举办时期。据了解,我市当前正在全市范围内组织开展“春风行动”就业招聘活动,旨在促进我市农民工、高校毕业生、城镇失业人员、就业困难人员、退役军人等有就业意愿的群体尽快实现就业,帮助我市农村贫困劳动力通过转移就业实现脱贫致富,解决我市企业的用工需求。

昨日上午,记者在位于人民路的前程人力资源市场看到,2019年“春风行动”“迎新春就业招聘会”正在这里举行。虽然招聘会上

午8时30分才正式开始,但是7时左右,已经有应聘人员前来。“我以前在外打工,今年夏天孩子就要上小学了,准备就在信阳找个好工作,好照顾家庭。”现场一应聘人员告诉记者。记者注意到,招聘企业也做好了充分准备,招聘要求、需要人员类型等信息标注得一目了然,其中,房地产、餐饮和设计等行业人员需求量较大。

市务工服务办公室主任刘泽告诉记者,我市2019年“春风行动”就业招聘活动将在全市范围内组织开展107场,其中在中心城区举办大型就业招聘活动11场,数百家单位的上万个工作岗位正虚位以待。目前,中心城区的大型招聘活动正在火热举行,各县区的

“春风行动”招聘活动也将集中开展,比如,商城县从昨日开始至2月15日在黄柏山路文体广场举行主题为“促进转移就业、支持返乡创业、助力增收脱贫”的2019年“春风行动”就业招聘活动。“在各个招聘会现场,我们还免费开展职业指导、职业介绍、技能培训、社保政策宣讲、农民工返乡创业就业政策咨询等。”刘泽说。

刘泽告诉记者,为了方便广大就业者知晓招聘会的相关信息,市人力资源和社会保障局将在其官方网站上提前发布举办通知,包括举办时间、地点,如遇极端天气需要更改时间和地点,他们也会提前2天至3天在官网上进行通报。

守护碧水蓝天

我市将再立两部地方性法规

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市人大常委会获悉,根据已经确定的市人大常委会2019年工作要点,我市今年将再完成两部地方性法规的立法工作。

这两部进入年度立法计划的地方性法规分别为《信阳市河道采砂管理条例》和《信阳市大气污染防治条例》。另外,市人大常委会还将完成《信阳市农贸市场管理条例》《信阳市城市绿化条例》《信阳市平桥区城阳城遗址保护管理条例》等立法项目的深入调研,并科学编制2020年立法计划。

同时,市人大常委会还将落实立法工作机制,按照省人大常委会关于法规起草、论证、听证、评估、审议、表决机制的要求,深入推进立法精细化,防止部门利益法律化;落实公众意见征求、采纳和反馈机制,加快立法专家库建设工作,拓宽人大代表、专家学者和公民有序参与立法途径;对立法中涉及的重大利益调整、争议较大的重要立法事项引入第三方评估的工作机制。



为活跃春节气氛,丰富干部职工的文化生活,2月12日上午,高新区创文办组织开展了“庆元宵·猜灯谜”主题活动。活动现场挂满了小红灯笼,灯笼上悬挂着谜面纸条,猜中谜底者可获得一份小奖品。本次活动旨在让大家感受中国传统文化的魅力,100多名干部职工参与其中,共送出奖品200份。

本报记者
许晓悦 摄

前进广场人防工程建设有序推进

本报记者 崔阳

“人员设备情况:施工人员18人;施工进度情况:支护桩的制作、支护桩的浇筑、降水井开挖……”这是1月28日,农历小年,信阳市前进广场人防工程所报当天项目进展情况上的一些文字。记者了解到,作为市委市政府关注的中心城区重点项目,前进广场人防工程需要每天报告当日项目的建设进展情况。

该项目位于规划建设的前进广场下面,羊山新区新十六大街南段。拟建工程总建筑面积12819平方米,其中:人防区建筑面积12500平方米,非人防区建筑面积319平方米。地下两层,平时功能为小型汽车库,停车330辆,战时可储备战时物资,可掩蔽人员1500人。建设工期为10个月。建设单位是信阳市人民防空办公室工程管理处。

前进广场人防工程项目于2018年9月12日市政府常务会

研究决定由PPP投资模式调整为财政投资模式,使用人防易地建设费投资建设,土地测绘、地质勘察、规划、人防可研及评审、施工图设计文件设计及评审、可行性研究报告的批复、财政评审等前期手续已办理完毕。11月9日招标完成,项目分3个标段,第一标段(主体结构)中标单位为信阳东方建筑有限公司;第二标段(消防配套安装等)中标单位为福鼎元安装有限公司;第三标段(监理)中标单位为河南省人防建设监理有限公司。工程于12月10日开工建设。

1月31日,记者在十六大街前进广场人防工程现场看到,挖掘机和工人们正紧张有序地开展作业,项目推进得如火如荼。施工现场负责人刘东升告诉记者:“目前场地平

整及地下管线迁移工作已完成,现场施工围挡、大门、车辆冲洗等设施已就绪,临时水电已完成,土石方工程已开挖完成26000平方米,各项工作正稳步向前推进。”当被记者问到如遇到像这两天的大雪天气,工地该如何应对时,刘东升说,进入冬季施工,我们已增强应对雨雪天气等不利因素的能力,加强对安全隐患的排查,加大人力物力的投入,市人防办抽调四名精干人员全天候驻在现场,督导施工,全力保障工程建设安全、优质、高效。

该项目工程建成后,能有效解决附近停车难题,完善城市基础设施和功能建设,使战备效益、社会效益和经济效益得到有机结合,不愧为一项关注民生、改善民生的民心工程。



别让春节变“春劫”

李子仪

近日,一则“三线城市1张电影票卖160元”的新闻登上微博热搜,尽管将160元的VIP票夸大为普通票价,存在一定的失实,但还是让信阳这座小城赶在春运结束前就“火遍全国”,也使得一直为人诟病的春节档电影票价成为舆论焦点。不少网友吐槽今年春节档疯涨的票价,尤其是三四线城市,甚至高于一线城市。虽然观影已成春节的“新民俗”,但利用春节“红利”趁火打劫着实不妥。

这一方面受供求关系影响,各地影院尤其是三四线城市,随着小镇青年的返乡,使得观影需求增加。另一方面,去年9月电影局要求取消“票补”政策或成为此次大幅涨价的原因之一。

票价上去了,票房增加了,但服务质量、观影体验却一点没变,甚至更糟。一些“垄断”整个乡镇的影院,为增加排片场次,对电影“掐头去尾”,缩短时间,有的则增加人数,把影院变成了“马戏场”。这种“宰客售票法”不仅破坏过年气氛,同样也会对电影市场和影院自身造成伤害。

“打劫式”的票价和逐渐下降的服务体验,与监管的缺失不无关系。市场管理部门是否做到定期检查、是否发放消费者问卷;物价部门春节前夕是否对相关法规进行管理,这些都应是政府各部门相互协调监管,而不是一句“电影票属于市场调节”来推卸责任。

总之,影院和电影资方想要增加票房,不能靠“春劫”致富,更重要的是在电影本身上下功夫、在服务体验上走心,这才是驱动票房向好的“硬核”。正所谓,水能载舟,水亦能覆舟。

重点项目进行时